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Тема 1. Модернізація публічного управління у повоєнний період.
Тема 2. Післявоєнне відновлення економічної та фінансової
систем, їх реформування та розвиток.
Тема 3. Післявоєнне відновлення та розбудова інфраструктури.
Тема 4. Забезпечення безпеки держави у післявоєнний період.
Тема 5. Формування нового рівня соціального захисту в державі. 
Тема 6. Побудова повноцінної правової держави, захист прав
ветеранів війни.
Тема 7. Розвиток соціально-гуманітарної сфери.
Тема 8. Інформаційна політика у післявоєнний час.

Поки героїчні зусилля Збройних Сил України та всього українського народу
наближають кінець російської агресії, настав час дивитися вперед і готуватися
до масштабної реконструкції України після Перемоги над ворогом. Отримання
Україною статусу кандидата на вступ до Європейського Союзу дозволяє мати
впевненість, що зусилля нашої держави у післявоєнному відновленні будуть мати
сильну та постійну підтримку з боку ЄС та міжнародних партнерів. Постають
завдання визначити комплексну структуру таких зусиль, відобразити потреби,
необхідні для відновлення країни на основі фундаментальних європейських
цінностей. Вирішення цих завдань вимагає від фахівців набуття знань та вмінь,
які сформують необхідний інструментарій для успішної реалізації проектів з
післявоєнного відновлення держави.

Дисципліна «Повоєнні виклики публічного управління і адміністрування» є
варіативним освітнім компонентом ОПП підготовки магістрів з публічного
управління та адміністрування.

Її мета – оволодіння базовими поняттями, пов'язаними з особливостями
публічного управління процесами повоєнного відновлення держави, формування у
студентів належних практичних вмінь і навичок застосування отриманих знань,
використання сучасних підходів публічного управління до вирішення складних
проблем суспільного розвитку.

Предмет дисципліни: науково-методологічні та теоретично-практичні засади
повоєнних викликів публічного управління і адміністрування, особливості їх
визначення та механізми подолання на місцевому та державному рівнях в Україні

Основні завдання: визначення основних завдань та заходів з післявоєнного
відновлення та розвитку України; визначення напрямів пріоритетних реформ,
прийняття та реалізація яких є необхідними у післявоєнному періоді;
формування сукупності теоретичних знань щодо публічного управління процесами
відновлення держави; практична апробація отриманих знань у сфері подолання
повоєнних викликів публічного управління та адміністрування.
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